

家長會長與畢業同學共勉

懷著祝福的心，在鳳凰花開驪歌唱起之時，願每一位今天畢業的同學，海闊天空前程似錦。

畢業不是結束，而是另一個全新學習的開始，希望您們帶著所有師長和父母的期望，好好計劃未來，努力開拓人生，使繽紛美夢成為真實。六年過去了，成長的歲月有淚水也有歡笑，一切的點點滴滴都將隨時間流逝成為美好的回憶。

學無止境唯勤是岸，凡事多用一點心，成功自然會靠近您，您們是富台明日的榮耀。親愛的同學，加油吧！

畢業生感恩詞

彭老師指導

畢業生代表

郭佳其

校長、主任、各位來賓，以及親愛的學弟學妹們，今天是一個感恩的日子。對於即將畢業的我們，此刻的心情，可說是無限的惆悵，過去的點滴一一浮現眼前，湧上心頭，我們現在唯一想說的是一謝謝各位師長的教誨。

回想六年前，我們是一群來不及看清楚校園、記不起老師臉孔、偶而會走錯教室的小頑童。然而，時光飛逝，曾幾何時，當我們才要感覺自己長大時，離歌已無情的響起，哀傷的畢業歌，早已讓平日聲嘶力竭的我們，哽咽多次。

在校的這段期間，我們曾經穿越球場，漫步花園，共遊劍湖山，築夢境廬，我們曾經歡笑、喜悅、悲傷、哭泣，我們也有莽撞、衝動、憤怒以及不平，都在師長細心呵護下，柔柔的言語融化了我們，輕輕的撫平我

家長會長 范金水

我們，讓我們得以成長茁壯。然而，在踏上人生另一旅程的前夕，回首來時路，除了感謝還是感謝。望著同學們快滴下來的淚水，我知道，這離別的情緒，不是不堪，也不是不忍，而是不捨，叫我如何捨棄這份情呢！師長們，感謝您，您的教誨，我們永遠記得。同學們，咱們的緣分不能割捨，與君共舞的機緣一定能夠再續。

離開校園後，大家各奔前程，在這裡提醒各位同學：將來，我們可以失敗，可以跌倒，但是，可別讓曾經愛我們的師長：失望，多年以後，您即將踏出校門，滿載

共同的成長，如今您是否記得？

有你我共同的歡樂

花園裡捉蚯蚓

潘鳳琴老師指導
五年三班學生朗誦

在校生祝福詞

潘鳳琴老師指導
五年三班學生朗誦

驪歌響起

親愛的學長學姊們
請接受我們的祝福

當蟬兒在枝頭鳴叫
畢業的歌聲已悄悄奏起

當鳳凰花在枝頭怒放
畢業的腳步已悄悄來到

回憶往昔
操場上的競技

遊樂場的嬉戲
花園裡捉蚯蚓

有你我共同的歡樂
花園裡捉蚯蚓

遊戲場的嬉戲
花園裡捉蚯蚓

潘鳳琴老師指導
五年三班學生朗誦



儉節

和

費浪

四年一班 陳彥君
指導老師 蔡盛春

節儉的意思就是「當用就用，當省則省」。若買不需要的東西，亂花錢，就叫做浪費。但是，什麼東西都不買，幾乎不花錢，那就不是節儉了，而是吝嗇。

浪費的人，他一定會錦衣玉食，好虛榮。花錢如流水，這樣下去，就算有再多的財產也會用完的，到了最後，就用偷用搶，無懼不做，為非作歹，下場一定很悲慘。因此我們要戒除浪費的習慣。

節儉的人，他不一定有錢，但是他會努力賺錢，節省金錢，光陰、物品以及能源，就有些少許的儲蓄，雖然是少許的錢，但有一天之可以變成小小富翁，俗語中的一句話「積少成多，聚沙成塔」就是這個道理。節儉的好處很多，我們應該培養成節儉、儲蓄的良好品德。奢侈浪費的人往往不會有好下場。貪來的錢馬上花完，最後被乾皇帝處死。我們一定要戒除浪費的惡習，做一個刻苦耐勞，節儉、品德高尚的人。